

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)

家事、情事、心事、难事
请告诉我们……



雨中两车追尾,一女子受伤

禹城消防冒雨赶赴事故现场,及时将人救出

本报7月25日讯(记者 徐乐静 通讯员 姚浩) 24日晚9时许至25日上午8时,禹城市降水量达到61.5毫米,属于暴雨。25日凌晨2时11分,降雨正急的时候,禹城消防中队接到报警:京福高速公路371公里处有两车追尾,两人被困,情况十分危急。

接警后,禹城消防中队迅速出动一部抢险救援车和7名官兵赶赴事故现场。“那时雨下得跟豆粒一样,特别大。”中队指挥员告诉记者,消防官兵15分钟到达车祸现场,现场一片狼藉。观察现场后了解到,是一辆大货车追尾撞上另外一辆货

车,前面的货车没什么事,而后面那辆货车车头撞得严重变形,深深地瘪了进去。

当时雨越下越大,只见男司机和副驾驶座的女子都被困在驾驶室内无法出来,玻璃碎片及杂物撒落一地。为了防止过往的车辆与事故车发生碰撞,给被困人员带来第二次伤害,在场交警首先对现场进行了交通管制。

针对现场的情况,指挥员迅速制定救援方案,司机虽被困在车内,但情况不是很严重,而副驾驶座上的女子双腿被死死卡住,动弹不得,神志不清,一直在呻吟。消防官兵立

即利用扩张钳及救援顶杆将车门破开,将压在伤者腿上的杂物扒开。

指导员告诉记者,女子靠近脚踝的部位已经断裂,救援稍不留神可能会给伤者带来第二次伤害,也可能发生难以预料的后果。“慢点……再慢点……”只见消防官兵小心翼翼地破拆车内的零件,终于将被困女子成功救出,抬上120救护车送往医院抢救。

与此同时,消防官兵还协调交警,把钢丝绳拴在另一辆货车尾部,将变形的驾驶室一点点拉开,利用救援顶杆将被困司机救出送往医院救治。

绿地变菜园 市民挺无奈

物业公司称,曾制止过但屡禁不止

本报7月25日讯(实习生 庄洁 寇慧超) 25日,一位居住在德城区天衢路印染小区的居民致电本报新闻热线2600000称,他所在小区居民楼后的空地杂草丛生,部分空地居民都自行规划。

据该市民讲,楼后空地上有市民种上蔬菜等,还用篱笆圈占,更有人遛狗,导致这里的卫生状况很差。尤其是夏天,蚊虫特别多,气味也很难闻,居住在低楼层的居民都不敢开窗户。居民也曾向物业反映,但一直没解决。

根据居民反映的情况,25日下午,记者来到印染小区。一位姓冉的先生告诉记者,楼后空地的环境确实不太好,因为有比较高的植

株,一楼都看不到阳光。遛狗的特别多,夏天气味很重,找物业寻求解决,物业也不管。小区里的王先生也说:“反映也白搭,没人管。”

随后,记者采访了物业公司的工作人员。这位工作人员表示,公司并不是不管,关于居民自行规划空地的问题,公司去年已经组织人员清理过一次,今年居民又种上了,屡禁不止。“不让居民在那儿遛狗,居民就是置之不理,我们物业也很为难。”工作人员还告诉记者,物业公司考虑到小区内居民的经济情况,以每平米两毛钱的价格收缴物业费,但是依然有不少居民至今未交物业费。

红绿灯同时亮

7月24日,在东风西路与运河南路路口,东西向的信号灯出现了故障,红绿灯信号同时亮起,车辆互相抢道现象严重。

本报见习记者 王衍 摄影报道



66岁老人修地窖不慎被埋

夏津消防寻找了2个小时终找到,但老人已窒息死亡

本报7月25日讯(记者 徐乐静 通讯员 张鑫) 21日晚8时48分,夏津消防接到报警,一位老大爷在家修地窖时不慎跌落进去,村民无计可施只好求助消防官兵。当消防官兵将这位大爷救出时,他因被埋时间太长,已窒息死亡了。

21日晚8时48分,夏津消防接到报警后,迅速来到夏津县东李镇张官屯村,许多村民都围在一地窖附近。村民告诉消防官兵,有人掉进这个地窖里了。“你们看到他掉进去了吗,知道具体在哪个位置吗?”消防

官兵询问村民,希望了解到老人具体的位置。

但村民给的答复是并未见到老人掉进去,但老人所有的物品都放在家里,一定没有外出。一位村民还告诉消防官兵,村里人用喇叭喊了很久,都没有人见到他,他也没有回音。

想来想去,老人应该是修地窖的时候掉进去了,村民说,老人66岁了,一个人在家住,大家捞了很久都捞不出人,没办法只能报警找消防帮忙。消防队员在现场看到,这是个圆形的大地窖,直径8米,深约5米,

地窖里面有大量的水,由于上方的泥土坍塌,地窖里满是泥水。

村里人说,这个地窖是用来存放地瓜的。消防官兵在援救的时候,周围的泥土还在不断地往下掉,给救援带来了难度。为了防止发生意外,消防队员只能找来竹竿一点一点确定老人的位置。

由于泥水的面积较大,消防官兵又让村民找来了挖掘机,在救援了近2个小时后老人终于被找到,但是由于窒息时间太长,老人已经没有了呼吸。

六龄童车站内被狗咬伤

孩子母亲希望尽快处理这条狗,以免再伤人

本报7月25日讯(见习记者 常学艺 白云保) 25日12时许,赵女士拨打本报新闻热线2600000称,“我的孩子在汽车站被一只狗给咬了。”

随后,记者赶到汽车站。“10点,我们来汽车站搬运货物,孩子跟在我后面,突然有一只小狗从百米外疯跑过来,咬伤了我孩子的腿。”赵女士说。赵女士赶快回到家,用肥皂给孩子消毒后就直接送到市防疫医院了。市防疫医院的大夫诊断说,孩子腿上的咬伤比较厉害,需要及时打狂犬疫苗。记者看到在赵女士的孩子的左腿上有六七处被咬伤的红点,而咬人小狗还在车底下趴着。

“这只小狗是以前在这

开超市的人养的,前段时间那个人走后,这只狗就一直待在这里,没人看管。”车站的工作人员张先生告诉记者。

记者来到车站的候车大厅,“车站内养狗这件事,我还真是第一次听说,因为现在在办公室的人已经下班,下午我们尽量处理这件事。”车站的值班站长王先生说。

下午5时左右,记者联系到赵女士,“车站的负责人说,这件事毕竟是在车站内发生的,医药费由他们来承担。”赵女士告诉记者,车站负责人给她报了第一天看病用的320元钱。

“但是,我出来的时候那条狗还在那里,希望能把车站养狗的问题尽快解决了,以免再伤人。”赵女士说。

的哥捡手机无偿还失主

失主要当面答谢被婉拒

本报7月25日讯(见习记者 贺鸿) 24日上午,本报热线2600000接到市民司先生来电,他想求助本报帮他寻找一位拾“机”不昧的好心的哥。

据司先生讲,23日中午11时许,他乘坐一辆出租车在大学路与湖滨路交叉口附近下车,不慎将自己的手机落在出租车上。当他发现手机不见之后,赶紧拨打了自己的号码,的哥询问了司先生当时所在的位置后,立即赶到将手机还给了司先生。

“我问他名字,但是他不肯告诉我。”司先生告诉记者,这位的哥始终没留下自己的联系方式,而司先生只记下了出租车的车牌号“鲁NT0038”。

24日上午,记者通过司先生提供的

出租车车牌号码,联系到了该出租车所在的出租车公司。出租车公司工作人员告诉记者,这辆出租车确实属于该公司,且车主是一位姓李的女士。

随后,记者联系到李女士。李女士告诉记者,23日当天她并没有驾驶出租车,开车的是她的先生贾敬贵。“不过就是一件小事,大家都有遇到困难的时候,再说咱作为的哥,这都是应该做的。”贾先生说。对于司先生要当面答谢的要求,的哥贾先生委婉地拒绝了。

在采访最后,的哥贾先生提醒市民,在乘坐出租车时,一定要看管好自己的随身物品,下车时记得索要发票,即使有物品丢失,也能尽快联系到司机师傅寻回物品。